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Érvényességi dátumok
Demó verzió érvényessége: 2021.02.28.
Regisztrált verzió érvényessége könyvelő programok: Nincs időkorlát
Regisztrált verzió érvényessége bérszámfejtő program:  Nincs időkorlát
Regisztrált verzió érvényessége számlázó programok: Nincs időkorlát
Program verzió érvényessége: 2022.03.31.

Programrendelés 2021. évre
Szeretnénk megkímélni Önöket attól, hogy a programátvételi lapot esetleg feleslegesen kitöltsék
és visszajuttassák részünkre.  Ezért  a programhasználati  szándékukat folyamatosnak tekintjük,
amelyet nem tör meg az évváltás. 2021. évre vonatkozóan tehát csak akkor kell programátvételi
lapot  kitölteni,  ha  az  előző  évhez  képest  változnak  a  programhasználat  feltételei,  esetleg  a
programot rendelő cég adataiban van változás,  vagy az előző években még nem használtak
NOVITAX programot.

A  honlapon  kitöltött  programátvételi  lapok  adatai  azonnal  bekerülnek  szerződés
nyilvántartásunkba,  ezért  kérjük,  hogy  lehetőleg  a  honlapon  közöljék  megváltozott
programhasználati  szándékukat.

Programregisztráció
Ahogy azt már megszokhatták, a honlapunkról valamennyi programunk, így a 2021. évi is csak
demo verzióban tölthető le. A demo verzió 2021. január és február keltezésű bizonylatokat fogad
el. A feldolgozási határidő meghosszabbításához tehát a 2021. évi programokat is regisztráltatni
kell, a regisztráció feltétele az esedékes programhasználati díjak megfizetése.

A regisztrációs eljárás részletes leírását az alábbi bejegyzésben találják:

Regisztráció!

https://tudastar.novitax.hu/wintax-programok-online-regisztralasa/
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Új gyorsikon gombok (XML és 65M)
A gyorsikon szerkesztő felület két új gyorsgomb lehetőséggel bővült:
– XML (NAV-hoz beküldött számlák lekérése)
– 65M (Összesítő jelentés funkció gyorsindítása)

Könyvelési szabályok másolása
A könyvelési szabályok mentésére és visszatöltésére a főmenüben van lehetőség:

Ment-Tölt/ Saját állományok /Mentése/ Könyvelési szabályok mentése
Ment-Tölt/ Saját állományok /Töltése/ Könyvelési szabályok visszatöltése

Új “Feltétel” a Könyvelési szabályokban: Eredeti bizonylatszám
Az új feltétel Számlaszám néven került be a Könyvelési szabályok rendszerébe. Két relációs értéke
lehet:  előtag és  utótag.  A  számla elejét  illetve végét  hasonlítja  a  megadott  értékhez.  Így  a
számlaszám  tartományokat  lehet  feltételként  megadni,  leginkább  a  kimenő  oldalon  lehet
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jelentősége az új lehetőségnek.

Új könyvelési szabály kimenő oldalon
Kimenő irányban ha az áfa tulajdonság (VAT Rate Type ) = EUFAD37,
akkor automatikusan értékként a 222-es Novitax áfa kódra kerül.

Új “Érték” a Könyvelési szabályokban: tétel megjegyzés
Új  értékmegadási  lehetőségként  került  be  a  tétel   megjegyzés  a  Könyvelési  szabályok
rendszerébe.

Hazai áfarendszerbe nem tartozó áfa analitika változásai
Új szűrési paraméterként bekerült a lekérdezésbe a bizonylattartomány, (bizonylatszám -tól -ig
mezők) és a napló.
A kimutatás elérhető XLS kimenet formájában is.

Csoportos adózás (áfa) esetén NAV számla lekérés minden tagra
A NAV-tól  történő számla  adatszolgáltatás  lekérésekor  előfordulhat,  hogy csak  az  áfacsoport
adószáma szerepel az XML-ben. Emiatt a lekéréskor a rendszer csak azokat a számlákat emeli a
köztes feladási állományba, ahol a tagi adószám is ki lett töltve az adatszolgáltatás beküldésekor.
Ha a Feladási beállításokban jelöljük, hogy minden számlát kérünk, azokat is, amelyek csak a
csoportos  adószámmal  rendelkeznek,  akkor  a  program minden ilyen XML-t  a  köztes  feladási
állományba tesz. Itt ki kell válogatnia a Felhasználónak, hogy melyek azok a számlák, amelyek
valóban az adott cég könyvelésébe kell hogy kerüljenek.

A Vevő név bekerült a köztes ablak oszlop adatai közé, lehet rá sorrendet kialakítani.
Az új mező csak az XML beolvasások esetén töltött.

Az új  beállítás a Feladási  modul  /  Feladási  beállítások /  Beállítások fülön az XML csoportban
van:Csoportos áfa esetén tag adószám nélküli számlák lekérése
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Feladások hónapzárás esetén (tiltás, figyelmeztetés)
Feladáskor  (és  törléskor)  eddig  is  figyelte  a  rendszer  a  hónapzárást,  de  csak  a  tiltásra  állítást,
ilyenkor  hibaágra  ment  a  feladandó  bizonylat.  A  hónapzárás  figyelmeztetésre  állításra  az  a
megoldás született, hogy az ilyen bizonylatok is feladásra kerülnek (mint eddig), de a Feladási lista
elején  elkülönítve  a  többi  bizonylat  előtt  felsorolásra  kerülnek  a  lezárt  hónapba  feladott
bizonylatok.

Feladási beállításokban a Tételes feladás csoportban új összevonási lehetőség
Használata esetén a tétel megjegyzés is része az összevonási figyelésnek.
“Tételek  összevonásánál  tétel  megjegyzés  figyelembe  vétele”  a  “Számla  feladása  tételenként”
beállítással  együtt  nem  lehet  állítani.
/Előleg számlák esetében még nem érvényesül a beállítás./

Listából Adatrögzítésbe lépés
A főkönyvi kartonhoz hasonlóan a pénzforgalom listában és a napló listában is a bizonylatszámra
duplán kattintva a rendszer  az érintett  bizonylat  adatrögzítési  felületére lép.  Itt  a  szükséges
módosítások után aktualizálja a listát is.

Időbeli elhatárolás jelölése a CSV feladásokban
A 76. oszlopban (BX) jelölhető az időbeli elhatárolás.
Ha “I” van a cellában, és a dátumok alapján egyébként jogos az elhatárolás, akkor automatikusan
megkeletkezik a teljes összegre.

Nyilatkozat KATÁ-s vállalkozásnak juttatott bevételről
A nyilatkozat elérhető a Beszámoló/Évzárás menüben.

21HIPA funkció elérhető
A bevallás kitöltésével kapcsolatos tudnivalókról bővebben itt:

Hipa bevallás elkészítése

https://tudastar.novitax.hu/hipa-bevallas-elkeszitese/
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